

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005925891

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Joe Baumgartner JB-Creabau, Luzern, neu Joe Baumgartner

Joe Baumgartner Rütihof 3 6014 Luzern

Bisher Joe Baumgartner JB-Creabau Rothenstrasse 45 6015 Luzern

Joe Baumgartner JB-Creabau, in Luzern, CHE-110.102.683, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 248 vom 22.12.2015, S.O, Publ. 2557175). Firma neu: Joe Baumgartner. Domizil neu: Rütihof 3, 6014 Luzern. Zweck neu: Ausführen von Bauarbeiten jeglicher Art wie Schreiner - Bodenbeläge - Innenausbau - Küchen u. Küchengeräte - Schlosser - Metallbau - Glasbauarbeiten - Kompl. Badsanierungen. Umbau und Renovationen von bestehenden Bauten. In- und Export von Gütern. Erwerb, Halten und Verwerten von Immaterialgütern und Immobilien.

Tagesregister-Nr. 11593 vom 29.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 22.12.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern